



编者按

13日,济南市第二届责任市民暨最佳公共服务奖颁奖典礼圆满落幕。责任市民代表了推动城市进步的草根力量,最佳公共服务群体则展现了城市形象和公共服务文明。他们虽然平凡,但他们的事迹中所蕴含的诚信、和谐、奉献精神,彰显出济南的城市精神。从即日起,本报推出“城市良心”栏目,我们将继续寻找那些为我们这座城市发展奉献着的人们,也欢迎热心市民向我们推荐您身边的榜样。

产妇路上生娃,“包子哥”飞车送医

幸得好心人及时救助,母女平安

“刚说了句不好孩子要出来了,然后就出来了,没想到这么快。”1月8日上午,菏泽人李华经历了一惊一喜,惊的是,怀胎10月的妻子直接把孩子生在了去医院的路上,让他不知所措。喜的是,幸得好心人帮忙,妻子被及时送到了医院,母女平安。

文/片 本报记者 张泰来 实习生 袁红



地上的血迹见证着当日上午发生的一幕。

1 女婴马路边呱呱落地

“有人直接在路上生产了!”8日早上7点35分左右,济南市工业南路丁家庄附近一条小街巷里,正在忙碌的杨家湾包子铺老板杨林宝突然听到了这么一条消息。

把孩子生在路上了,还不止一个食客跟他这么说,杨林宝赶紧让妻子去看看情况。

“我对象回来跟我说,你别卖了,有个孕妇生了个女娃在路上,你赶紧开车把人家送医院去吧。”

听到妻子这么说,杨林宝就跑着回对面的家中拿车钥匙。

事情就发生在包子铺北面大约80米远的地方,等杨林宝拿了车钥匙出来,他的妻子已经带着小两口来到了他家的轿车前。

“小伙子看来是吓坏了,一手抱着用外套包着的刚出生的孩子,一手提着一个塑料袋,里面装着胎盘和脐带,还往外滴着血水,旁边是他对象和大女儿。”杨林宝说,他

赶紧打开门让一家三口上了车,发动车,奔最近的济南市历下区第三人民医院而去。

“在路上,小伙子还问我该咋办,咱也是外行,也不知道啊,就告诉他先用手掐着脐带,我这边尽量地把车开快点开稳点。”

大约10分钟后,杨林宝的车到了医院的大门,他下车向门卫问明了产科的位置,把产妇交给医生后,便离开了医院。

2 “大人小孩都平安就好了”

11点30分,历下区第三人民医院一间病房里,刚出生的女婴静静地睡在妈妈身边,小脸红扑扑的。她的母亲侧身躺在一旁,不时用手拨弄着一件粉红色的婴儿服。

病房里暖和、安静,如果不是墙角的几件带着血迹的棉衣、外套,很难想象就在几个小时前,这个熟睡的女婴竟然是出生在马路上。

“孩子哭了了吗?我忘了,当时太紧张了,顾不上了。”提起早上的这一幕,女婴的父亲李华依然心有余悸。

李华是菏泽人,十多年前就来济南工作,“做建筑活儿”,在

这个女婴之前,他跟妻子还有一个三四岁大的女儿,一家三口在丁家庄附近租房居住。

“本来说这两天就回老家的,临时有事没回成。”李华说,他妻子的预产期还有20多天,今天早上7点左右,妻子突然说肚子疼,一家三口就赶紧起床,打算去医院检查检查。

可等一家三口走出家门还不到200米远,“孩子就直接出来了,连120都没来得及打。”李华说,他当时就吓坏了,“心想完了,孩子生在这儿,肯定要出事,大人也危险”,站在路上他手足无措。

这时,路人也纷纷过来帮

忙,“大家帮着我照看大女儿,告诉我赶紧把孩子包起来,还有位老太太去诊所喊医生。”

“多亏了杨哥,真要是出点什么事,这个家就毁了,只知道他在附近卖包子,也不认识,回头一定得好好谢谢他。”李华说。

李华把杨林宝当成了恩人,杨林宝却没把早上的事儿当回事,“没什么值得说的,我不送,其他人也会去送的。”

“他们出门在外无亲无靠的,遇到这样的事儿真是没有办法,帮帮他们也是应该的,知道大人小孩都平安就好了。”杨林宝说。

(奖励线索提供人 100元)

奇女子口出狂言: 让祛痘从此不再上当 没有祛不掉的痘,只有还没来的人

科痘·济南痘友的福音

“科痘”登陆济南以来,为很多痘友解决了青春痘的烦恼,最近又有不少痘友致电,不用针刺、手挤,一周后脸上真的好多了。真这么神奇吗?为此,笔者再次来到位于历下区佛山舜源号科痘祛痘机构。

不少痘友一拖就是七八年

进到店里,笔者的第一反应是,人真多!其中很多是父母带着孩子来的。护理室里,九张床都满了,有的脸上涂着棕色的“面膜”,有的是白色的;顾客中有年幼的中学生、大学生,也有成熟人士。他们说因为脸上的痘痘很严重的,所以都很少出门。一个女孩今年才21岁,据说长痘都有七八年了,很多地方都看过,就是不见好。小痘友的家长也很着急:“你痘就怎么点问题,怎么就那么难治?”科痘的院长自信地答:“只要您来到‘科痘’,这些问题都交给我们,肯定还您孩子一张干净的脸!”

不分年龄不针清不忌口

如同橡皮擦字

院长说,科痘成功帮助了上万名痘友,一般都能成功祛痘,即使生长期或换季土或上火长了几个痘,涂些白膜就会好,大多不会留下痕迹。在科痘,只要是红色的痘痘都会被快速祛除,还能改善痘印和痘坑,而且不用喝药,也不用挤、痘,更不用忌口,能吃啥就吃啥。涂白膜还可以正常化妆,不影响正



常生活。前胸和后背的痘印痘坑能治好。在这里祛痘不分年龄,只要是痘基本都能祛掉,而且没有副作用,不会红肿、不会留痘,不含激素。

家长疑惑,来店后逐个消散



祛痘院长交待的步骤,首先要将皮肤清洁到位,从而更好地吸收白膜的有效成分,所有的护肤都是从清洁开始的。同时要多补水,注意防晒,一年四季的防晒都非常重要,令肌肤水油平衡才能健康,有抵抗力。科痘员工很自豪地表示,祛痘并不难,只要找到科痘,你就已经成功了一半!

找到科痘,就会信赖这里

院长如此自信,甚至敢放言百分之百有效,究竟为何?院长一脸严肃地说,科痘祛痘的理论和方法,是从皮肤的治愈力和抵抗力入手,使皮肤达到平衡的状态,这样,皮肤就

能消失得无影无踪,如果保持得好,以后一般也不会再反反复复,因为皮肤是有记忆的。另一方面,祛痘的祛痘方法,是经过董事长近30年悉心研究,化方法最适合急慢性过敏红肿,一般一周就能见端倪。完全不靠有的眼袋那样子,一种方法一用就是三年,甚至七八年。祛痘最大的成就就是痘友们都能找到这里并相信这里。

院长说,科痘一直坚持多年一惯的全国统一价格,只为更多痘友能够享受到科痘质优价廉的服务。很多在科痘康复的顾客会甘愿充当科痘的免费宣传员,在生活中,看到同事、同学或朋友脸上长了痘痘,都会告诉她自己在科痘祛痘的美好经历,鼓励痘友亲自体验一下科痘祛痘的神奇之处。笔者还了解到“科痘”的商标和执照都是经过正式注册的,请广大顾客放心体验。

营业时间:9:00-20:00
(周六周日不休)
地址:历下区佛山舜源号(银座商城往南500米路西)

祛痘热线:0531-86116909 18668950117



4008-678-909